



Руководитель следственного управления СК России по Брянской области принял участие в торжественной клятве подшефных кадет



Сегодня, 06 октября 2023 года, в Брянской кадетской школе имени Героя России В.И. Шкурного состоялась торжественное построение, посвященное принятию клятвы кадета.

В мероприятии принял участие руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области Максим Лукичев.

Воспитанники, принятые в этом году в учебное заведение, перед лицом старших товарищей и кадетским братством взяли на себя обязательства выполнять кадетские заповеди и честно готовить себя к служению Отечеству.

После торжественной клятвы Максим Лукичев вручил кадетам первые в их жизни погоны.

Участники мероприятия почтили память Героя России Валерия Шкурного и кавалера ордена



Мужества Кирилла Данечкина, отдавших своих жизни на безопасность и свободу Родины, минутой молчания.

Стоит отметить, что сотрудников регионального следственного управления СК России и кадет Брянской кадетской школы связывают давние товарищеские отношения. Следователями уделяется значительное внимание правовому обучению и воспитанию кадет, для них проводятся дополнительные учебные занятия профориентации, уроки мужества, организуются совместные патриотические и культурно-просветительские мероприятия, сотрудники СК России участвуют в мероприятиях подшефной кадетской школы.

Изображения



06 Октября 2023

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1829651>